



К AZIMUT Hotels присоединился пятизвездочный отель в Калуге

01.07.2024, Калуга – Крупнейшая российская гостиничная сеть AZIMUT Hotels продолжает расширять географию присутствия. С 1 июля под брендом AZIMUT Сити Отель Калуга начал работу единственный пятизвездочный отель в Калужской области, входящий в активы группы компаний ФСК.

AZIMUT Сити Отель Калуга 5* расположен в центральной части города. В шаговой доступности главные местные достопримечательности: Дом-музей К.Э. Циолковского, Государственный музей истории космонавтики, Ракета-носитель «Восток» и Калужский планетарий. Космической славой города вдохновлена и архитектура самого отеля. Здание повторяет форму ступени ракеты, а внутренний интерьер оформлен с использованием картин и постеров с космической тематикой.

В отеле 174 номера различных категорий. Развитая инфраструктура включает все необходимое для комфортного проживания и отдыха: охраняемая парковка, уютное лобби, ресторан, фитнес-центр с бассейном, финская сауна, хамам и SPA-комплекс. Для организации мероприятий предусмотрены 7 конференц-залов – трансформеров, оснащенных современным мультимедийным оборудованием. В отеле идёт активная работа по дальнейшему расширению гастрономических возможностей, чтобы отвечать требованиям гостей и жителей города.

С 1 июля для гостей отеля доступны все преимущества сети AZIMUT Hotels, включая участие в программе лояльности AZIMUT Bonus и возможность удобного бронирования на сайте компании.

Калужская область является одним из важнейших логистических центров страны. По территории области проходят несколько крупных автомагистралей, есть скоростное железнодорожное сообщение, а в городе работает международный аэропорт. Непосредственная близость столичного региона, развитая транспортная и логистическая инфраструктура, а также уникальное историческое наследие колыбели космонавтики делают Калугу одним из наиболее привлекательных городов для

AZIMUT HOTELS

Россия, 129110, Москва, Олимпийский пр-т, 18/1
AZIMUT Сити Отель Олимпик Москва

azimuthotels.com

T: +7 (495) 994 44 50
info@azimuthotels.com



корпоративных поездок и мероприятий, а также для индивидуального и семейного туризма.

Максим Бродовский, генеральный директор AZIMUT Hotels:

«Город Калуга всегда представлял большой интерес для развития нашей сети, и мы рады, что наконец к семье AZIMUT Hotels присоединился качественный пятизвездочный отель, единственный в своем классе из представленных в Калужском регионе. Богатая история, большой промышленный потенциал и удобная логистика делают Калугу очень привлекательным направлением для деловых и туристических поездок. Уверен, что под брендом AZIMUT, гостиница не только сохранит статус лучшего отеля в регионе, но также сможет дополнительно привлечь большое количество гостей, которые с удовольствием познакомятся с высокими стандартами гостеприимства, принятыми в нашей сети».

Полковников Сергей, генеральный управляющий отеля AZIMUT Сити Отель Калуга (ex. Four Points by Sheraton Kaluga):

«Большая часть наших гостей – это бизнес-путешественники, им важен высокий уровень обслуживания, и мы делаем все, чтобы оправдать их ожидания при любых внешних обстоятельствах, влияющих на нашу деятельность. Присоединение к крупнейшей российской сети отелей AZIMUT Hotels позволит нам усилить свою позицию в гостиничной индустрии и далее радовать гостей высокими стандартами качества услуг и сервиса.»

AZIMUT Hotels – крупнейшая российская сеть отелей с самой широкой географией присутствия по всей России. AZIMUT Hotels является одним из самых активно развивающихся брендов в различных сегментах отельной индустрии: городской и загородный отдых, оздоровительные санатории, бизнес-отели. Сегодня в сеть входят более 65 отелей и санаториев в более чем 40 городах, общий номерной фонд составляет около 11 тыс. номеров.

ГК ФСК – одна из крупнейших девелоперских компаний, объекты которой представлены в Москве, Санкт-Петербурге, Московской, Ленинградской, Калужской областях, в Краснодарском и Приморском крае, а также в Республике Татарстан.



На рынке представлена с 2005 года. ГК ФСК – системообразующая компания, совокупный объем ее проектов превышает 17 млн кв. м. Основное направление деятельности – строительство жилья (комфорт- и бизнес-класса), коммерческой недвижимости, транспортной и социальной инфраструктуры. В структуру группы входят крупные промышленные и высокотехнологичные предприятия.

Контактная информация:

Сергей Александров

Бренд-менеджер AZIMUT Hotels

+7 926 842 45 95

salexandrov@azimuthotels.com